
 Αγαπητοί συμπολίτες

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας ενημερώσω για ένα ζήτημα που αφορά στα τροφεία στους
παιδικούς σταθμούς του Δήμου Νέας Ιωνίας και απασχολεί όχι μόνο εμένα αλλά και όλους τους γονείς που
τα παιδιά μας φιλοξενούνται σ’ αυτούς.

Όντας πολύτεκνος και με βάση τα εισοδηματικά κριτήρια που ισχύουν για τα τροφεία, φέτος, τρίτη
χρονιά που το παιδί μου πάει στον παιδικό σταθμό, μου ζητήθηκε να πληρώσω τροφεία (40 ευρώ το μήνα),
επειδή υπερβαίνω κατά 900 περίπου ευρώ το σχετικό οικογενειακό εισοδηματικό όριο των 30.000 ευρώ.

Το τραγελαφικό στην υπόθεση, που επαναλαμβάνω δεν αφορά μόνο εμένα, είναι ότι στα εισοδηματικά
κριτήρια που θέτει ο Δήμος προσμετρά και το προνοιακό πολυτεκνικό επίδομα των 2.000 ευρώ ετησίως
που μου χορηγεί ο ΟΓΑ. Για τη χορήγηση δε, αυτού του επιδόματος, τα εισοδηματικά κριτήρια είναι πολύ
πιο υψηλά από αυτά που θέτει ο Δήμος για τα τροφεία.

Μετά από ένστασή που κατέθεσα στο ΚΕΒΡΕΦΟ μου ήρθε τηλεφωνική ειδοποίηση ότι αποφασίστηκε
μείωση των τροφείων μου από 40 ευρώ σε 30 ευρώ μηνιαίως.

Ως πρώην μέλος του ΔΣ του ΚΕΒΡΕΦΟ εκπροσωπώντας τη δημοτική παράταξη “Εκτός Σχεδίου”,
ακολουθώντας την πάγια θέση της παράταξης, ζητούσα σε κάθε σχετική αίτηση γονέα, την κατάργηση
των τροφείων για όλους διότι την πρόσβαση όλων των παιδιών στους παιδικούς σταθμούς πρέπει να την
δικαιούνται όλοι χωρίς την παραμικρή οικονομική επιβάρυνση.

Μετά την τελευταία απάντηση που έλαβα από το ΚΕΒΡΕΦΟ σας ενημερώνω ότι:

ΑΡΝΟΥΜΑΙ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΤΡΟΦΕΙΩΝ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΩ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΩ

Οι αρμόδιοι στο Δήμο ελέγχουν μόνο το ετήσιο εισόδημα χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τους τα ετήσια
έξοδα.

Δεν νοιάζονται αν εγώ συγχρόνως αποπληρώνω στεγαστικό δάνειο. Προφανώς δεν τους απασχολεί, στην
πράξη και όχι στα λόγια, αν θα μου πάρει το σπίτι η Τράπεζα.

Δεν νοιάζονται αν σπουδάζω παιδί στην επαρχία. Έμμεσα μου λένε να σταματήσω να το σπουδάζω.

Δεν νοιάζονται αν έχω παιδί στο λύκειο με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά.

Η άρνησή μου δεν εμπεριέχει καμία διάθεση φτηνού τσαμπουκά ούτε καμία πρόθεση να εμφανιστώ  πιο
έξυπνος από τους υπόλοιπους. Θεωρώ ότι την ίδια δυσκολία να ανταποκριθούν οικονομικά την έχουν όλοι
όσοι βρίσκονται στην ίδια κατάσταση με μένα ο αριθμός των οποίων όλο και αυξάνεται. Όλοι εμείς πρέπει
να αντιδράσουμε συλλογικά και δυναμικά.

Αν μετά την άρνησή μου αυτή υπάρξουν αρμόδιοι που θα βρουν το ανθρώπινο κουράγιο και το πολιτικό
θράσος, ας έρθουν να βγάλουν το παιδί μου έξω από την αίθουσα του παιδικού σταθμού αφού πρώτα το
κοιτάξουν στα μάτια και του εξηγήσουν ότι το κάνουν επειδή ο πατέρας του δεν έχει να πληρώσει τα
τροφεία.



Ήρθε η ώρα, νομίζω, να καταλάβουμε κι εμείς και οι διοικούντες ότι οι παιδικοί σταθμοί, τα σχολεία και
τα νοσοκομεία είναι του λαού και όχι των κυβερνώντων ή των δανειστών.

Χτίστηκαν, υπάρχουν και λειτουργούν με τα χρήματα από τον ιδρώτα του λαού και δεν πρέπει να τα
χαρίσουμε σε κανέναν ούτε να τα μετατρέψουμε σε ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Αντί ο Δήμος να ζητάει χρήματα από τους ήδη ξεζουμισμένους φορολογικά δημότες, ας τα πάρει από τις
πάρα πολλές τράπεζες, τα μεγάλα σούπερ μάρκετς και τα μεγάλα παιχνιδάδικα που υπάρχουν στα όριά
του και πανηγυρίζουν για τα τεράστια κέρδη τους. Φαίνεται όμως πως του λείπει η πρακτική πολιτική
βούληση να συγκρουστεί με τα παραπάνω συμφέροντα.

Καλώ

Όλους τους γονείς να συσπειρωθούμε με αίτημα την κατάργηση των τροφείων για όλους εδώ και τώρα
και ζητάω από όλες τις δημοτικές παρατάξεις να πάρουν θέση.

Το σωματείο των εργαζομένων στο Δήμο καθώς επίσης και τους εργαζόμενους στους παιδικούς σταθμούς
να στηρίξουν ενεργά το παραπάνω αίτημα.

Το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων των παιδιών που φιλοξενούνται στους παιδικούς σταθμούς να
παρέμβει δυναμικά.

Το σωματείο Π.Ε και την ΕΛΜΕ της περιοχής να κινητοποιηθεί καθώς οι σειρήνες των διδάκτρων
ακούστηκαν και για τα δημόσια σχολεία.

Την ίδια τη Δημοτική Αρχή που ισχυρίζεται στα λόγια πως είναι υπέρ της κατάργησης των τροφείων αλλά
συνεχίζει να τα διατηρεί, να σταματήσει τα αριστερά κλαψουρίσματα της λογικής της διαχείρισης και
του εφικτού και να βρει τα χρήματα φορολογώντας τις μεγάλες επιχειρήσεις που ανέφερα παραπάνω.

Με ειλικρινή εκτίμηση

Χρήστος Κυργιάκης

Γονιός τεσσάρων παιδιών και πρώην μέλος του ΔΣ του ΚΕΒΡΕΦΟ με την “Εκτός Σχεδίου”


